24 LC 112 2559

Senate Resolution 855

By: Senators Halpern of the 39th, Dixon of the 45th, Esteves of the 6th, Rhett of the 33rd, Watson of the 11th and others

A RESOLUTION

- 1 Recognizing and congratulating Georgia's Own Credit Union upon its 90th anniversary; and
- 2 for other purposes.
- 3 WHEREAS, in 1934, Georgia's Own Credit Union was formed as a member-owned
- 4 not-for-profit financial cooperative; and
- 5 WHEREAS, since its inception, Georgia's Own Credit Union has been a source of
- 6 full-service banking and financial solutions as a state-chartered financial institution; and
- 7 WHEREAS, for 90 years, Georgia's Own Credit Union has worked with purpose to help
- 8 Georgians succeed, and today it proudly serves more than 240,000 citizens of our state,
- 9 helping them achieve their financial goals; and
- 10 WHEREAS, Georgia's Own Credit Union helps its members thrive, improves local
- economies, focuses on the fundamental needs of children to help ensure a better tomorrow,
- and invests in Georgia's future through the efforts of over 690 team members; and
- 13 WHEREAS, in 2024, Georgia's Own Credit Union is celebrating its 90th anniversary of
- serving Georgians, businesses, and consumers.

24 LC 112 2559

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body

- 16 recognize and congratulate Georgia's Own Credit Union upon the grand occasion of its 90th
- 17 anniversary and extend best wishes for many more years of successful operation.
- 18 BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directed
- 19 to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to Georgia's Own
- 20 Credit Union.